

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 19.11.2020, în Sedința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Comana, județul Giurgiu, pe luna noiembrie 2020 convocată de Primarul comunei Comana, județul Giurgiu, prin dispoziția nr. 162/16.11.2020.

Din cauza măsurilor de preventive cu privire la pericolul răspândirii de COVID-19, sedința are loc în sala Caminului Cultural al comunei Comana, din sat Comana, strada Gellu Naum, nr. 554, județul Giurgiu, unde există spațiu suficient pentru a respecta regula de distanțare socială (sala are aproximativ 200 mp și un număr de 64 scaune instalate). Participanții la sedință (va fi acceptat un număr maxim de 25 de persoane), poartă măști de protecție și păstrează distanța minimă de siguranță în situație de pandemie. La ușa de acces și la ușa de evacuare, sunt doze cu dezinfectant. Participanții la sedință, poartă măști de protecție, manși și păstrează distanța minimă de siguranță în situație de pandemie. Președintele de sedință și Dl. Primar, constată că sunt îndeplinite condițiile de siguranță cu privire la pandemia de coronavirus și declară deschise lucrările sedinței.

Sedința este legal constituită prin prezența unui număr de 15 consilieri (este inclus și dl. Viceprimar) din 15 convocați.

Secretarul comunei pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal, al ședinței anterioare pentru a fi luat la cunostință în vederea supunerii spre aprobare și prezintă consilierilor referatele de legalitate întocmite de serviciul de specialitate din cadrul Institutiei Prefectului – Județul Giurgiu. Asupra conținutului Procesului Verbal nu sunt obiecțiuni. Procesul-Verbal al ședinței anterioare se aprobă cu 15 voturi « pentru ».

Președinte al ședinței este d-nul. Consilier Doncu Ion, care da cuvântul D-nului Primar, pentru a prezenta Consiliului Local, proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării ANEXEI nr. 14- Inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al Comunei Comana, la HG nr. 968/05.09.2002, privind atestarea domeniului public al județului Giurgiu, precum și a municipiului Giurgiu, orașelor și comunelor din județul Giurgiu. Inițiator Primarul Comunei Comana, Enache Aurel-Florian. Lucrează :Comisia Juridică și apărarea ordinii publice; Comisia economică, dezvoltarea regională, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții și Comisia pentru învățământ sănătate și protecție socială.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui sprijin financiar în suma de 13.000 lei, pentru susținerea cheltuielilor de reabilitare a sistemului de încălzire centrală a Bisericii din satul Falastoaca, comuna Comana, cu Hramul „Sf. Mare Mc. GHEORGHE”. Inițiator Primarul Comunei Comana, Enache Aurel-Florian. Lucrează :Comisia Juridică și apărarea ordinii publice; Comisia economică, dezvoltarea regională, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții și Comisia pentru învățământ sănătate și protecție socială.

Dl. Primar supune la vot proiectul ordinii de zi, proiect care se aprobă cu unanimitate de voturi. Președintele de sedință propune să se treacă la parcurgerea ordinii de zi pe puncte.

Punctul nr. 1 : Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării ANEXEI nr. 14- Inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al Comunei Comana, la HG nr. 968/05.09.2002, privind atestarea domeniului public al județului Giurgiu, precum și a municipiului Giurgiu, orașelor și comunelor din județul Giurgiu.

Președintele de sedință da cuvântul d-lui Primar pentru a face informarea privind materialele la punctul 1 al ordinii de zi.

Dupa aceasta informare Presedintele de sedinta da cuvantul reprezentantului Comisiei Juridice si apararea ordinii publice, care informeaza ca aceasta comisie a lucrat si a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotarare, cu 5 voturi pentru.

Are cuvantul in continuare D-nl. Consilier Cercel Constantin-Valentin, reprezentantul Comisiei economice, dezvoltare regionala, integrare europeana si pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investitii, care informeaza ca aceasta comisie a lucrat si a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotarare, cu 7 voturi pentru. In continuare D-nl. Consilier Buzatu Dumitru-George, reprezentantul Comisiei pentru invatamant si protectie sociala, informeaza ca aceasta comisie a lucrat si a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotarare, cu 3 voturi pentru. Fiind intrunite conditiile legale, proiectul de hotarare este supus dezbaterii (discutiilor). Se trece la inscrierile la cuvant.

OTETARU CALIN : Este de acord cu aprobarea proiectului. Motiveaza ca asa cum s-a procedat la inventarierea bunului, suprafata nu a fost cea reala, fiind determinata probabil din birou. Suprafata rezultata in urma masuratorilor este cea reala si pentru inscrierea acestuia in cartea funciara, este corect sa se modifice.

Nu mai sunt inscrieri la cuvant.

Se trece la vot. Proiectul se adopta cu unanimitate (15 voturi pentru) .

Punctul nr. 2: Proiect de hotarare privind aprobarea unui sprijin financiar in suma de 13.000 lei, pentru sustinerea cheltuielilor de reabilitare a sistemului de incalzire centrala a Bisericii din satul Falastoaca, comuna Comana, cu Hramul „Sf. Mare Mc. GHEORGHE”.

Presedintele de sedinta da cuvantul d-lui Primar pentru a face informarea privind materialele la punctul 2 al ordinii de zi.

Dupa aceasta informare Presedintele de sedinta da cuvantul reprezentantului Comisiei Juridice si apararea ordinii publice, care informeaza ca aceasta comisie a lucrat si a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotarare, cu 5 voturi pentru.

Are cuvantul in continuare D-nl. Consilier Cercel Constantin-Valentin, reprezentantul Comisiei economice, dezvoltare regionala, integrare europeana si pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investitii, care informeaza ca aceasta comisie a lucrat si a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotarare, cu 7 voturi pentru. In continuare D-nl. Consilier Buzatu Dumitru-George, reprezentantul Comisiei pentru invatamant si protectie sociala, informeaza ca aceasta comisie a lucrat si a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotarare, cu 3 voturi pentru.

Fiind intrunite conditiile legale, proiectul de hotarare este supus dezbaterii (discutiilor). Se trece la inscrierile la cuvant.

CALOTA NICUSOR : Arata ca este si concilier la aceasta parohie si este imposibil sa slujesti iarna in biserica. Nu este nici o sursa de caldura. Aceasta centrala este absolut necesara si este foarte bine ca s-au gasit resurse financiare ! Este foarte de acord cu acest proiect de hotarare.

Nu mai sunt inscrieri la cuvant.

Se trece la vot. Proiectul se adopta cu unanimitate (14 voturi pentru) .

Ordinea de zi fiind epuizata, lucrarile sedintei au luat sfarsit. Presedintele de sedinta multumeste tuturor consilierilor pentru participare.

In incheiere, Dl. Primar afirma ca poate fi ultima sedinta de consiliu in aceasta formula, motiv pentru care doreste sa multumeasca intregii echipe de consilieri pentru contributia adusa dezvoltarii comunitatii noastre si pentru modul in care au inteles sa lucreze in echipa indiferent de culoarea politica.

PRESEDINTE SEDINTA,

Doncu Ion

CONTRASEMNEAZA,

SECRETAR,
Craciun Ion